

## **Posudek diplomové práce**

**Autorka:** Hana Křivánková

**Název:** Výchova pubescentů ve volném čase pomocí hry

Diplomová práce má 90 stran vlastního textu (od úvodu po závěr), rozsah práce proto vyhovuje podmínkám stanoveným na TF JU. Z hlediska úpravy textu má práce velmi dobrou úroveň. Práce obsahuje jen několik překlepů. Bibliografické citace jsou použity v souladu s platnými normami, v jejich použití je jen několik menších nepřesností. V textu chybí odkazy č. 121 a 122. V kapitole 2.4 a 2.5 chybí průběžné odkazy na použité zdroje. V bibliografických citacích je autorka Vágnerová chybně uvedena s počátečním písmenem příjmení W. Na s. 94 je uvedeno: „*Jistý přednášející na UP tvrdí, že je to velmi zodpovědná a náročná řídicí a manažerská práce, ...*“ Takováto citace se v odborném textu nepoužívá.

Po gramatické a stylistické stránce má práce dobrou úroveň. V práci však chybí odbornější způsob vyjadřování.

Diplomová práce je po formální stránce smysluplně členěna na jednotlivé kapitoly a podkapitoly. Obsah jednotlivých kapitol je však velmi zjednodušeně zpracován a kapitoly na sebe příliš po obsahové stránce nenavazují.

Práce neobsahuje žádné přílohy. Některé části textu by však měly být zařazeny do příloh místo do vlastního textu. Například text na s. 60 „Deset zásad dobrého organizátora her.“ Tyto zásady jsou pouze vyjmenovány, přesto tvoří samostatnou podkapitulu. Dále by bylo vhodné zařadit do příloh rozsáhlou kapitolu 5 „Tábor jako prostor k výchově pomocí hry ve volném čase“ (s. 71 – 93). Tato kapitola se zabývá popisem her v rámci programu letního tábora bez větší návaznosti na předcházející teoreticky zpracované kapitoly. Dále tato kapitola nemá jednotnou strukturu zpracování, některé hry jsou rozpracovány více některé méně. V kapitole také chybí úvodní a závěrečné slovo k vlastnímu textu.

Autorka v úvodu nenapsala, jaký je její cíl práce, nelze tedy zhodnotit, zda cíl práce byl splněn nebo ne.

**Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.**

V Českých Budějovicích 9. 8. 2007

  
Mgr. Iva Čejková